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Ein Héndler bietet auf dem Markt 224 Orangen an, die alle kugelférmig und gleich gross
sind. Seine Orangen schichtet er nach einem bestimmten System auf:

* In der untersten Schicht sind 63 Orangen genauso angeordnet, wie in der Zeichnung
angedeutet ist (rechts musst du dir weitere Orangen vorstellen).

* In der zweituntersten Schicht sind die Orangen so angeordnet, dass jede Orange in einem
Zwischenraum liegt, der von vier benachbarten Orangen der untersten Schicht gebildet
wird.

So fahrt der Handler fort, Schicht um Schicht, bis zuoberst kein Zwischenraum mehr

vorhanden ist. Wie viele Orangen kann der Handler mit diesem Vorgehen nicht auf dem
Stapel platzieren?
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